

**У суспільстві вже склалася думка, що навчальний процес у міських школах організований значно краще, ніж у сільських чи селищних. Тож, мовляв, міські випускники мають значно більше шансів вступити до вищих навчальних закладів. Проте реформи, які останнім часом відбуваються в державі, доводять, що і в селах, і в районах можна здобути якісну шкільну освіту. Яскравий приклад – Ріпкинська школа №2. До речі, один із останніх успіхів закладу – виграний міжнародний екогрант на 19 тисяч євро.**

ТЕМА НОМЕРА



## ПРОГРЕСИВНИЙ ПАЛАЦ ЗНАНЬ: успіхи Ріпкинської школи №2

Продовження на стор. 4 ▶

### Чернігівщина піднялась у рейтингу реформи децентралізації

Майже 900 об'єднаних територіальних громад (ОТГ) уже створено в Україні. Серед них у 66 територіальних громадах відбудуться перші місцеві вибори 30 червня, ще 25 очікують на рішення ЦВК. Про це повідомив на своїй сторінці у facebook Віце-прем'єр-міністр – міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.

«Процес об'єднання громад рухається. Вже 33 міста обласного значення приєднують до себе громади. П'ятірка регіонів-лідерів у реалізації завдань децентралізації залишається незмінною. Житомирська, Чернігівська, Запорізька, Дніпропетровська, Хмельницька області продовжують очолювати рейтинг областей щодо формування спроможних громад», – зазначив Геннадій Зубко.

Як бачимо, Чернігівська область опинилась на II місці в рейтингу областей.

Минулого тижня в області створено ще 2 ОТГ: Яблунівську та Сухополов'янську. Відповідні розпорядження про затвердження висновків про відповідність Конституції і законам України проектів рішень «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

Нагадаємо, на Чернігівщині функціонують 39 об'єднаних територіальних громад. Ще у шести ОТГ перші місцеві вибори відбудуться 30 червня. Чекає на призначення виборів Добрянська селищна ОТГ, яка завершила процедуру об'єднання цього року.



### Жителі Локнистого вимагають компенсації за переорані паї

Наприкінці квітня в селі Локнисте, що на Менщині, трапився земельний конфлікт. Тоді людські паї намагалися переорати товариство «Сіверський край». Проте селяни відчайдушно зупинили незаконне втручання і тепер намагаються запобігти можливому подальшому знищенню своїх сіножатей. Зокрема, нещодавно цю конфліктну ситуацію розглядали в обласній раді.

Продовження на стор. 3 ▶

ГЧ

### Сіверяни вклонилися ветеранам за їхній подвиг



8 та 9 травня на Чернігівщині вшановували подвиг героїв, які зупинили нацистську навалу. Тож в обласному центрі та кожній громаді області пройшли пам'ятні заходи із покладанням квітів. Окрім цього в Ніжині та в селі Печенюги Новгород-Сіверського району відбулося урочисте перепоховання останків воїнів, які героїчно загинули в роки Другої світової війни.

Продовження на стор. 2 ▶

ГЧ

### Чернігівець власноруч змайстрував дивовижну конструкцію



Одну з вулиць мікрорайону Олександрівка віднедавна прикрашає дивовижна конструкція – водоспад. Збудував її чернігівець Олександр Кошечев. Причому, чоловік стверджує, що у такий спосіб намагався створити радість для усіх сусідів. На досягнутому чоловік зупинитися не збирається. У планах – облаштування фасадної частини власного двору. Майбутні конструкції мають гармонічно доповнити сконструйований водоспад.

Продовження на стор. 5 ▶

ГЧ

### Дієва допомога від укусів бджіл та ос



У теплу пору року люди часто потерпають від укусів комах із жалами. Йдеться про ос, бджіл та джмелів, які встромляють свої гострі жала в шкіру людини та вприскують отруту. Відчуття, м'яко кажучи, не з приємних. Проте народна медицина зберегла корисні поради, як в такій ситуації уникнути ускладнень та втамувати біль.

Продовження на стор. 7 ▶



## ПЕРЕМОГА ОДНА НА ВСІХ.

**Жителі Чернігівщини подякували ветеранам за їхній подвиг**

**Знайшли вічний спочинок через 75 років**

8 травня до Ніжина привезли саркофаг із рештками колишнього жителя міста Євтушенка Сергія Миколайовича, 1924 р.н., який загинув у роки Другої світової війни, захищаючи волинське місто Ковель. Він боєць Першого Білоруського фронту 132-ї стрілецької дивізії. 1943 року хлопець пішов на фронт, а в 1944-му родина отримала похоронку, проте місце поховання 20-річного солдата не було відоме.



Останки 63-х воїнів, які загинули у роки Другої світової війни, знайшли члени пошукової експедиції «Відродження» поблизу села Дубове (неподалік Ковеля). Шістьох військових вдалося ідентифікувати. Воїна Сергія Миколайовича Євтушенка перепоховали 9 травня з військовими почестями на Овдіївському кладовищі біля брата Петра.

Церемонія перепоховання відбулася і в селі Печенюги Новгород-Сіверського району. Тут вічний спочинок знайшов боєць Червоної армії Іван Рубан, який загинув у роки Другої світової війни і весь цей час вважався зниклим безвісти. Тіло уродженця Чернігівщини виявили торік у Білорусі. Особу вдалося встановити завдяки солдатській капсулі.

**Уже традиційно 8 та 9 травня в Україні вшановують подвиги воїнів, які боролися з нацизмом. На ці дні припадають День пам'яті та примирення і День перемоги у Другій світовій війні.**

8 травня в Чернігові відбувся мітинг-реквієм і покладання квітів.

*«Серцем і душею ми відчуваємо, що найдорожчим є мир, а найсвятішою – Перемога! 8 та 9 травня – світлі і скорботні дні водночас, адже радість перемоги була невіддільна від болю і смутку за мільйонами загиблих.*

*Ми низько вклоняємося кожному з фронтовиків, хто на свої плечах виніс тягар воєнного часу та наближав День Перемоги. Ми пишаємося нашими захисниками, які нині відстоюють незалежність України у боротьбі із зовнішнім агресором. Вірю, що в Україні запанує мир, спокій, добро та процвітання, а в наших домівках завжди буде затишок, тепло і достаток!», – зазначив Олександр Мисник під час тематичних заходів.*

9 травня близько півтисячі містян прийшли до могили Невідомого солдата, аби згадати про цю Перемогу й віддати шану ветеранам, які її наближали.

Урочистий захід об'єднав кілька поколінь чернігівців. Під час урочистостей чернігівські священнослужителі відправили службу за загиблими, а містяни разом із очільниками міста та області поклали квіти до Вічного вогню.

**Дітлахи чернігівської приватної школи «МудрАнгелики» душевно привітали своїх мам із їхнім «професійним» святом.**



## ДЕНЬ МАТЕРІ В ПРИВАТНІЙ ШКОЛІ: найщиріші вітання найріднішим людям

*«Ми повинні не забути сказати ніжні, добрі слова, які іноді в повсякденному житті забуваємо сказати своїм ненькам. І шанувати матір, яка дала життя кожному з нас», – наголошує Неля Лаврінченко, директор приватної школи «МудрАнгелики».*

Уже двадцять років у кожен другу неділю травня українські мами отримують найкращі характеристики від найрідніших людей.

*«Вона добра, гарна. І мій друг», – говорить школярка Христина.*

*«Вона дуже добра, красива, лагідна», – розповідає учень Назар.*

«МудрАнгелики» традиційно у своїй школі, яка більше нагадує велику родину, організову-

ють єднання поколінь і дають можливість дітям показати свої таланти.

Творчість дітей сповнила матусь неймовірними відчуттями.

*«Завжди переполюють емоції, що ти комусь потрібен у цьому світі. Що твоя дитина тобі вдячна за те, що ти її мама», – зауважує Надія Грицик.*

*«Гордість, мабуть. Любов до дитини. Бажання, щоб вона була щасливою дівчинкою», – говорить Анна Гальперіна.*

Привітання ж дітей традиційно несуть найбільше щирості та відвертості.

*«Добра, щастя, здоров'я. Щоб мама була гарна і багато подорожувала», – говорить дівчинка Злата.*

**На трасі автівка збила лося**

На трасі М-01 в селі Нові Яриловичі, що в Ріпкинському районі, сталася дорожно-транспортна пригода. Автівка збила лося. На жаль, тварина від отриманих травм загинула на місці.

За кермом машини був 38-річний чоловік. Патрульні склали на водія адмінпротокол за статтю 124 Адмінкодексу. Матеріали направили до суду. Санкція статті передбачає до 340 гривень штрафу, або позбавлення права керування авто від до 1 року.

## Риботинські озера заселили білі лебеді



**У селі Риботин, що на Коропщині, є своя перната особливість – 14 білих лебедів. Вони прилітають сюди кожної весни та вже встигли стати улюбленими місцевих жителів і гостей селища. Цього року символи вірності оселилися на двох озерах: Риботині і Харчиха. Староста Володимир Капиця каже, що птахи людей зовсім не бояться і вже стали ручними. Вони підпливають до берега та беруть їжу просто з рук.**

*«Місцеві жителі дуже бережно ставляться до птахів. Їх ніхто не ображає. Люди приходять на берег, спостерігають, годують. Іноді вони навіть тут зимують, тому зими зараз не суворі, а озера досить глибокі та не замерзають. А торік у нас був самотній лебідь, який навіть припливав сам до людей і брав їжу з рук», – розповідає пан Володимир.*

Орнітолог Олександр Федун розповідає, що клімат Чернігівщини взагалі досить сприятливий для цих птахів. Вони селяться там, де почувуються безпечно.

*«Зараз ці птахи занесені до Червоної книги, але в нашій місцевості вони живуть споконвічно. Умови на водоймах Чернігівщині досить сприятливі, але частіше лебеді селяться там, де росте очерет», – пояснює науковець.*

Однак Олександр Федун застерігає, що лебеді можуть бути достатньо агресивними стосовно інших видів птахів, тому частіше вони виживають решту пернатих зі своєї території.

## У Дроздівці відкрили меморіальну дошку загиблому герою



Меморіальну дошку на честь загиблого учасника АТО, майора служби розвідки Олександра Лазара відкрили в Дроздівській загальноосвітній школі Куликівського району. Вшанувати пам'ять героя в його 33-річчя прийшли дружина з донькою, батько, рідна сестра зі своєю сім'єю, односельці та товариші.

Ініціативу встановлення меморіальної дошки підтримав також народний депутат України Валерій Давиденко. Народний обра-нець передав матеріальну допомогу організаторам заходу для подальшого проведення патріотичної роботи та побажав всім мирного неба, а також здоров'я і добробуту кожній родині.

## Що робити з пошкодженими купюрами – лайфхак чернігівцям від банкірів

**Паперові гроші, як і будь-які речі, зазвичай зношуються. Якщо це купюра чималого номіналу, зазвичай починаємо бідкатися, як і де її відновити. У прес-службі Національного банку України розповіли, куди і за яких умов можна здавати зіпсовані гроші.**



Зношені банкноти (монети) юридичні особи зобов'язані без будь-яких обмежень приймати за всіма видами платежів і для переказів. Банки зобов'язані без будь-яких обмежень приймати зношені банкноти (монети) для обміну на придатні до обігу банкноти (монети).

Якщо купюри не підроблені, то банки зобов'язані: приймати й ті з них, які мають ознаки значного зношення або пошкодження; якщо вони зберегли цілою щонайменше 55% своєї початкової площі або розірвані (розрізані) на дві частини, на яких збереглися обидва однакові номери, а серія та загальна площа цих частин становить щонайменше 55% початкової площі банкноти. Банк обмін непридатних до обігу платіжних банкнот і монет національної валюти здійснює безкоштовно.

Решту зношених або пошкоджених купюр банки зобов'язані вилучати та передавати як сумнівні для проведення досліджень до Національного банку України.

За результатами цього безкоштовного дослідження клієнтам відшкодовують відповідну суму грошових знаків національної валюти, визначених справжніми та платіжними. Натомість підроблені грошові знаки в установленому порядку передають Національній поліції України для розслідувань.

## «Десна» перемогла «Олімпік» у матчі чемпіонату України

**Чернігівська «Десна» в матчі проти донецького «Олімпіка» в рамках 28-го туру чемпіонату України здобула важку перемогу з рахунком 2:1.**



На правах господаря «Десна» більш активно розпочала гру. Чернігівці мали кілька нагод забити, але їх не реалізували. Проте на 15-й хвилині «сіверяни» свого таки досягли. Тож рахунок у матчі став 1:0 на користь сіверян.

Одразу після перерви команди обмінялися забитими м'ячами. Після цього клуби дещо заспокоїлися, більше голів не забивали й практично не створили гострих моментів.

Нині чернігівські футболісти з 38 очками посідають 7 місце турнірної таблиці. Наступна гра за участі сіверян відбудеться 18 травня у Львові проти клубу «Карпати».





Якщо йдеться про сільську школу, в уяві багатьох виникає маленька стара будівля зі слабкою матеріальною базою та нечисленною учнівською когортою. Однак життя вчить, що стереотипів треба позбуватися. Адже в сільських чи селищних школах навчальний процес можна організувати на високому рівні. По прикладі далеко ходити не треба: показовою є Ріпкинська школа №2. Один із останніх успіхів навчального закладу – виграний міжнародний екогрант на 19 тисяч євро.

# ПРОГРЕСИВНИЙ ПАЛАЦ ЗНАНЬ:

## успіхи Ріпкинської ЗОШ №2

Директор школи Сергій Анатолійович Лебедко зізнався журналісту «ЧЕ-ЛАЙН», що йому пощастило очолити надзвичайно талановитий вчительський колектив.

«Тут зібралися патріоти своєї справи. А школа наша по суті – звичайна. Проте, порівняно з Ріпкинською гімназією, ми більше набираємо дітей у перші класи. І багато наших учнів стають переможцями й призерами олімпіад», – пишається директором.

Ріпкинська школа №2 нині є опорою. В умовах сучасних державних перетворень такі заклади потрібні для рівного доступу всіх дітей до якісної освіти, раціонального й ефективного використання ресурсів, та є одним із механізмів реформування системи загальної середньої освіти й упорядкування шкільної мережі.

Важливо, що друга школа у Ріпках у цьому питанні є одним із першопрохідців, причому, в Україні. Звісно, роботи зі створення новітнього освітнього середовища на всіх рівнях було виконано багато. До того ж, такий експеримент реалізували в Ріпках не випадково, бо район особливий: тут великі за площею території, а щільність населення дуже низька.

«Сьогодні до нашої школи підвозять дітей аж із 19 населених пунктів району. Водночас часто у засобах масової інформації читаємо, що в інших куточках області жителі протестують проти закриття сільських шкіл. А в нас навпаки: батьки самі віддають своїх дітей на навчання до нашого навчального закладу», – зазначив Сергій Лебедко.

На сьогодні завдяки керівництву області й району, зокрема голові Ріпкинської райдержадміністрації Борису Мелашенку, який недавно пішов із посади, школа №2 має найкраще матеріально-технічне забезпечення в області. Навіть у державному масштабі вона – серед кращів. А навчаються в закладі 540 учнів.

«Наприклад, у нашій школі 23 класи, а мультимедійних комплексів – 27. Класи природничо-математичного циклу вивчення іноземної мови повністю забезпечені всім потрібним для якісного навчального процесу. До того ж, у нашій школі працює волонтер із американської організації «Корпус Миру». В новому навчальному році співпраця триватиме. Знаю, що в деяких школах області волонтери покинули навчальні заклади раніше. Також у нас немає жодних проблем із інтернетом», – розповідає керівник навчального закладу.



Сергій Лебедко

### Грандіозна екологічна ініціатива «шкільний сад»

Нещодавно про Ріпкинську школу №2 знову заговорила вся область, причому не випадково. Адже в навчальному закладі реалізовуватимуть грандіозну екологічну ініціативу, учасниками якої є понад 30 країн світу – від міжнародного екологічного фонду «Зелений хрест». Штаб-квартира цієї міжнародної організації розташована в Женеві, а філії є в 30 країнах, включно зі США, країнами Латинської Америки, Західної та Східної Європи, Білоруссю, Японією, Пакистаном.

Нині проект «Шкільний сад» перебуває на початковому етапі. А розрахований він на три роки.

«Опрацьовуємо технічну документацію, закладаємо шкільні грядки, землю обробляємо, готуємо майданчик під теплицю. Її зводитимемо вже цього літа. А діти, щойно потеплішає, висаджуватимуть у ґрунт розсаду помідорів, яку вирощували всією школою. Навіть першокласників до справи долучили. Бо такі заняття передбачає нова українська школа. Старшокласників, щоправда, не чіпали, бо їм треба готуватися до ЗНО. Вирощені на наших грядках овочі забиратимемо у шкільну їдальню – для здешевлення вартості харчування школярів. Трішки пізніше облаштуємо сад. Там ростимуть кущі малини і смородини», – зауважив Сергій Лебедко.

На облаштування шкільного саду проектом передбачено 19 тисяч євро. Щоправда, грошей школі не дадуть. Натомість на цю суму організація «Зелений Хрест» виділить навчальному закладу насіння, матеріали, інвентар, добрива – все, що потрібно для облаштування теплиць.

За словами директора школи №2, проект має прищепити дітям працелюбність.

«Щоб наші діти не їздили на заробітки до Польщі чи батрачити – до Німеччини. А навчилися на нашій родючій землі вирощувати якісну продукцію за новими сучасними технологіями. Адже українська нація завжди славилася працелюбністю, зокрема вмінням працювати на землі та вирощувати врожай», – сказав директор школи.

Важливо, що влітку, коли діти будуть на канікулах, робота на шкільній ділянці не простоюватиме. Створено графік, у якому враховано бажання дітей і вчителів долучитися до роботи. За словами директора, діти й педагоги сприймають такі новачки з ентузіазмом. Керує проектом Крутченко Наталія Анатоліївна, завуч школи з методичної роботи.

До речі, окрім Ріпкинської школи, «Шкільний сад» створять у Борзнянській школі-інтернаті.

### Не садом єдиним

Сергій Анатолійович повідомив, що школа постійно бере участь у різних конкурсах і проектах.

«Школа у нас своєрідна. Кожен завуч і кожен вчитель десь задіяний. Наприклад, перемогли в конкурсі «Пілот 24», й американське посольство за свої кошти відремонтувало нам їдальню. Два роки тому написали проект ремонту даху за рахунок коштів із Державного фонду регіонального розвитку. Конкурс пройшли, сподіваємось, що цього року гроші від Кабміну отримаємо», – розповідає керівник закладу освіти.

### Гордість школи – її діти

Якщо навчальний процес у школі налагоджено на належному рівні, варто сподіватися на учнівські досягнення.

«Учні демонструють дуже хороші досягнення. Торік на обласних олімпіадах і конкурсах їх було дуже багато. Також цікавимося долею наших випускників. Скажу, що в Україні немає вищого навчального закладу, де не навчалися б наші діти. Але виділяти когось із учнів не буду, аби інші не образилися.

Також пишаємось тим, що наша школа завжди на передовій за результатами ЗНО. Дуже приємно, коли завдяки ЗНО підтверджувалися учнівські медалі. Це найбільше задоволення і для мене, і для педагогічного колективу. Бо був рік, що в одному класі було 15 медалістів. І, відповідно до результатів ЗНО, всі медалі підтвердилися. І це найголовніше», – вважає Сергій Лебедко.

Як бачимо, приклад Ріпкинської школи №2 не може не надихати інші навчальні заклади. Також дуже важливо, що завдяки сучасним державним змінам і реформам якісну освіту можна здобувати і в селі, і в селищі. Головне – щоб за справу взялись небайдужі люди.

Ірина Осташко

Дивись відео  
про спомини  
очевидців  
війни



**Дівчата з села Сибереж Ріпкинського району «диктували свої правила гри» для нацистів. Цікавими спогадами поділилась 92-річна Марія Кезля, яка пережила фашистську окупацію в полоні.**

«У Чернігові завантажили у вагон. Відвезли. Там строем вишикували. А нас було 16 дівчат із села і ми одна за одну почіплялися – й не можна нас розлучити. Верещимо, кричимо», – розповідає Марія Кезля, свідок нацистської окупації.

Сиберезьких дівчат не вдалося розлучити, і вони всі разом потрапили на військовий завод поблизу німецького міста Ерфурт. Важка робота протягом трьох років – аж до звільнення їх американськими союзниками.



Марія Кезля

«Зайшла переговориця і каже: «Пишіть додому листи». А хто його там знає, чи ще є дім чи немає», – згадує Марія Кезля, свідок нацистської окупації.



## САМОВБИВСТВО НАЦИСТІВ, СПАЛЕНІ СЕЛА ТА ДІВОЧА ПОРУКА: СПОГАДИ СВІДКІВ ВІЙНИ



Подружжя Кезлів у молодості

День перемоги зустріли дорогою додому. Під час самого звільнення запам'ятались фанатичні настрої серед нацистів. Так, родина начальника табору покінчила життя самогубством.

«Як визволили нас, то ми бігали дивитись, як повісилися

німці. Хлопця повісили в одній кімнаті, а дорослі висіли в другій», – розповідає Марія Кезля, свідок нацистської окупації.

Саму звістку про перемогу подружжя Кезлів згадує, як відчуття радості, як сльози.



Наталія Кезля

«Плачемо сильно – чи то з радості, чи то не знаю, з чого», – зізнається свідок нацистської окупації.



Василь Кезля

«День Перемоги. Війна закінчилась. Радісно було. Багато людей додому поприходило. Але багато і не прийшло», – відзначив Василь Кезля.

Іхнє село Сибереж залишилось неспаленим, проте так поталанило не всім. Невістка Марії Кезлі Наталія, згадує, що її рідне село, за словами очевидців, спіткала інша доля.

«Когось уб'ють із німців, то вони бісяться. Ну і як відступали, то також вчиняли звірства. Стільки людей у сарай зігнули. Спалили, що крик за декілька кілометрів було чути», – переповідає Наталія Кезля, невістка Марії та Василя Кезлів.

Із розповідей батьків у пам'яті старшого покоління чітко закарбувалось, що війна – це не кадри з імпортих бойовиків, а горе й біда. Війна – це страшно. І це те, що ми переживаємо сьогодні.

«Не дай Бог, що це в нас війна іде. Боляче за тих людей, що хоронять своїх дітей. Не дай Бог війни», – сказала насамкінець Наталія Кезля.

**Водоспад власними руками. На вулиці Надії, що в мікрорайоні Олександрівка, чернігівець Олександр Кощев створив дивовижну конструкцію – водоспад. Як пояснює, не лише для себе.**

Дивись відео  
про творця  
водоспадів



«Мені завжди подобалась ідея водоспадів. Важливо, щоб милувались ними всі, хто проходить повз них. Це потрібно не тільки мені, а всім людям, які тут живуть», – розповідає Олександр Кощев, «архітектор» водоспаду.



## ЧЕРНІГІВЕЦЬ ВЛАСНОРУЧ СТВОРИВ ДИВОВИЖНУ КОНСТРУКЦІЮ

«Молодець, гарно зробив. Добре, що не у власному дворі – всім видно, всі можуть милуватися», – радіє Оксана, жителька мікрорайону з «вуличним» водоспадом.

«Ніколи не бачила його, щоб він був без роботи. Завжди щось придумує, щось робить», – зазначила Анна, сусідка Олександра Кощеєва.

Ідея творити виникла спонтанно. Спершу вивчав будівництво фонтанів через інтернет і зрозумів – це його.

«Списався з людиною з Америки на ім'я Девід, потоваришував. Він навчив мене малювати. До речі, мені 50 років, і в цьому віці я взяв папір і олівець та почав малювати. Коли ти малюєш, то знаєш, що будеш далі робити. Коли ж за тебе це зробила машина, то що ти там будеш розуміти?» – вважає Олександр Кощев, «архітектор» водоспаду.

До цього, каже, спав. Адже жити, за словами Олександра Кощеєва, – це займатись улюбленою справою.

Сторінку підготував Олег Дешура

«Спав – це означає, що люди сплять, поки не почнуть займатись своєю справою. Тією, яку люблять, яку розвиватимуть надалі», – пояснює Олександр Кощев.

Створював водоспад до двох місяців. Починав з

ескізів. Вартість матеріалів становила приблизно 30 тисяч гривень. Каркас творіння металевий, залитий плитами з цементу та піску, які зовні оздоблені, пофарбовані під камінь.

«Грошей особливо немає. Бюджет обмежений, але родина допомогла. Підтримка – це головне. Без неї цього, мабуть, не було б. Сім'я мене підтримувала в усіх моїх справах», – зізнається «архітектор» водоспаду.

Олександр Кощев уже має плани й ескізи для створення комплексу архітектурних форм, що прикрасять фасадну частину його двору, доповнивши водоспад. Крім всього іншого, буквально горить ідеєю долучитися до туристичного оформлення нашого міста такими об'єктами.



Олександр Кощев



ПОНЕДІЛОК, 20 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 ПРОФІЛАКТИКА. 12.00, 17.10, 23.50 Погода. 12.05 Д/ц «Тайська кухня».

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.00 ТСН: «Телевізійна Служба Новин».

ІНТЕР

5.30, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Т/с «Відділ 44». 5.50 Громадянська оборона.

СТБ

5.55 Профілактика. 12.00 Т/с «Доньки - матері». 14.25, 19.00 Хата на тата.

Телеканал Україна

7.30, 13.30, 15.30 Агенти справедливості. 9.00 Зірковий шлях.

ВІВТОРОК, 21 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.20 Новини.

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.35 ТСН: «Телевізійна Служба Новин».

ІНТЕР

5.30, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.40, 20.15 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті.

СТБ

7.00 Т/с «Коли ми вдома». 9.50, 21.00 Т/с «Джованні». 10.50 МастерШеф. Діти.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

СЕРЕДА, 22 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.20 Новини.

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.45 ТСН: «Телевізійна Служба Новин».

ІНТЕР

5.30, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.40, 10.05 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті.

СТБ

7.00 Т/с «Коли ми вдома». 9.50, 21.00 Т/с «Джованні». 10.45 МастерШеф. Діти.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

ЧЕТВЕР, 23 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.20 Новини.

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.45 ТСН: «Телевізійна Служба Новин».

ІНТЕР

5.30, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.40 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті.

СТБ

6.55 Т/с «Коли ми вдома». 9.40, 21.00 Т/с «Джованні». 10.35 МастерШеф. Діти.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

П'ЯТНИЦЯ, 24 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 1.35 Новини.

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30 ТСН: «Телевізійна Служба Новин».

ІНТЕР

5.30, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.35 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті.

СТБ

5.55 МастерШеф. Діти. 10.35 Холостяк. 13.10 Х/ф «Замерзла в мамі».

Телеканал Україна

6.00, 9.30 Зірковий шлях. 6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною.

СУБОТА, 25 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.10, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.00, 23.30 «Світське життя. 2019». 6.50 «Гроші 2019».

ІНТЕР

5.30 Х/ф «Сім няньок». 7.00 «Слово Предстоятеля».

ІСТУ

5.20 Скарб нації. 5.30 Еврика! 5.40 Факти.

СТБ

7.05, 9.55, 1.05 Т/с «Коли ми вдома». 9.00 Страва честі.

Телеканал Україна

6.00, 9.30 Зірковий шлях. 6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною.

НЕДІЛЯ, 26 травня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.10, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.00 ТСН: «Телевізійна Служба Новин». 6.25 М/ф.

ІНТЕР

5.30 Х/ф «Чарівний голос Джельсоміно».

ІСТУ

6.25 Антизомбі. 8.05, 13.00 Т/с «Відділ 44».

СТБ

7.05 Т/с «Коли ми вдома». 9.00 Страва честі.

Телеканал Україна

6.30 Сьогодні. 7.30 Зірковий шлях.

Weather forecast table for days 16-22 of May 2019, showing min/max temperatures and weather icons.

Advertisement for 'METALLOCHEREPICA PROFNASTIL' featuring a house illustration and contact information for ProfAlians.



